

快报记者 孙兰兰在**市住建委**为你报道

那么多路都才修好,咋又开膛

网友“盖楼”举报马路拉链,相关部门:大多是雨污分流工程

“昨天路过,突然发现车管所附近又围挡施工了,设计超前的玄武大道又被开膛剖肚了!”昨天,一篇名为《南京的道路改造是如此练就的》的帖子,在西祠胡同两个不同论坛里,都“盖”起了“高楼”。网友请大家一起来举证,还有哪些路也是像这样反复折腾的。

帖子上午刚出来,就引起众多网友共鸣。到下午5点多,这篇帖子在两个论坛里已经分别“盖”到了189楼和35楼,大家纷纷“举报”自己熟悉的路。

【现象】

玄武大道—— 19个月,又开膛了

“没有记错的话,南京玄武大道改造好不超过两年,昨天经过,突然发现车管所路段附近又围挡施工了,设计超前的玄武大道又被开膛剖肚了。”网友“胎气”发帖道。

网友David_吴立即补充说:2008年10月1日玄武大道才通车,哪来两年时间?连头带尾,一共也就19个月,又开始挖了。

另一名天天要经过玄武大道的网友更郁闷,除了晚上不堵,其它时间几乎都堵。他郁闷

地将对南京的印象归纳为四个字:修路、围挡。

解放路—— 好好的路为啥要修?

解放路—解放南路一线,也是网友反映比较多的地方。很多人表示不解,原先这条路看上去不是挺好的吗?为什么要修?网友ybaixing还特意贴了一张照片,用红线圈出开挖的路面,解放南路刚搞了两年又一次被“整治”!

修路围挡,让这条原本就不宽敞的路,变得更加狭窄。“本来就堵,好好的马路一修,现在更堵。”网友们诉苦,原本从解放南路到军区南大门只需要10分钟,现在呢,随时都要30分钟以上!“都挖了N天了,很多时候就看见几个人在那慢慢凿,有关部门全然看不见路堵啊。”

沪宁连接线—— 出新后的路还是积水

沪宁高速连接线,也被很多网友认为,部分出新工程“没太大意义”。网友“大谈家”说,比如更换护栏和路缘石,还不如原来的漂亮呢,其实只要把路面整治一下就行了。

“花剪子”承认,从环陵路上沪宁高速连接线的入口,改造

前的确一下雨就容易积水,可是他昨天早上路过时发现,出新之后的路面还是照样积水!“这就是改造?”他呼吁有关部门去看过麒麟门的路,那里才是急需改造的地方。

【质疑】

网友:在考验老百姓记忆力?

网友还举出了一系列的例子。升州路、西康路、中山东路……有人调侃,真是“千锤百炼,百折不挠”。

“福建路去年取消中央隔离栏,全部改种花草草,出新后本以为以后开车就一路鸟语花香了,这几天经过,发现也被围挡了,又施工了。”网友们愤愤不平:每次公布设计方案的时候,都声称设计工艺如何超前,让大家以为通过专家们这次动真格的设计规划,至少100年也无需大动干戈,没想到,过不了多久,又因种种原因需要开挖。这马路拉链怎么就管不好呢?“这难道是在考验老百姓的记忆力?”

【回应】

开挖的很多是雨污分流工程

为何这些出新建设没几年

的马路又要重新“整容”?

南京市住建委有关人士解释,目前正在进行的大规模道路出新工程,其中因为路面原因开挖的并不算多。比如解放路沿线,快车道路面还算不错,但沿线破墙开店的情况比较多,路边人行道板有一些损坏,这条路此次出新主要就是更换道板,以及整治沿街店招门头等。至于市民看到的道路开挖,并不是因为路面坏了需要重新铺路,更多的是做雨污分流工程或者铺设污水管。

他举例,比如很多网友提到的玄武大道,就是雨污分流工程的施工;而升州路是在铺设污水主干管。“这是在还以前建设中欠下的债,过去,大家对水环境没那么重视,现在随着环保意识的提高,对城市建设的也就高了,所以需要改造。”

这个解释并不能让市民心服口服。“前两年修路时怎么不同时做这些工程呢?这反映的还是建设缺乏综合规划,没远见。”

网友lophoner则表示,他最想知道的是这些工程的完整流程。例如工程预算多少,怎么批的,谁同意的,怎么招标的,谁中的标,谁分包的,分包了给谁,谁监理的,谁验收的。如果每个环节都搞得明明白白,瞎折腾的工程会少很多。



上幼儿园比大学还难

读者王松予:两个星期前,我给女儿去幼儿园做了报名登记,等到现在还没有接到任何通知。我有点担心,如果女儿报不上公办幼儿园,那我们只能花大价钱去读民办的了。突然有种感觉,女儿这幼儿园上得比那会上大学还难啊。

喝酒人多还是酒吧多

读者李静:下班经常碰到喝醉的人,要么是被人搀着不省人事,要么是胡言乱语耍酒疯。每次从这些人身边走过去都提心吊胆,我很纳闷,到底是爱喝酒的南京人太多了,还是南京的酒吧太多了?

近水楼台也难得月

读者呈简:小蔡在六合一家浴室做服务员,昨天老板通知:为节约用水,所有(5个)员工每星期只准洗澡一次,违者重罚!呵呵,近水楼台也得了不了月了!

互动通道

移动用户发送短信到1065830096060
电信用户发送短信到10659396060
联通用户发送短信到1065596060
你也可以投稿到msvbo@hotmail.com
(请注明“民生微博”,并留下真实姓名)



通讯员 嵇旭东 孔方 记者 刘峻在市二院为你报信:

儿童水痘发展为脑炎

南京市第二医院近日收治一例重症水痘合并脑炎患儿。患者是一名12岁的小女孩,她感染水痘后,最初起皮肤疱疹,但家长未引起重视,病程第二天,皮疹明显增多,同时有发热等症状,并出现头痛呕吐,诊断为水痘并发脑炎,收入院治疗。专家提醒家长,孩子得水痘不可掉以轻心,如出现并发症可能引起严重后果。

记者鹿伟在市政府为你报信: 台湾名品城9月开业

记者昨天从市政府新闻发布会上获悉,2010海峡两岸企业家紫金山峰会将于4月27日至29日在南京国际博览会议中心召开,同期举办的还有南京重大项目投资洽谈会。市台办主任赵再飞介绍,今年9月,第二届南京台湾名品交易会将举行,在河西会展中心旁建设的南京台湾名品城9月也将举行开业仪式。还有一批两岸经贸合作项目即将在南京落户,目前正在洽谈中。

见习记者 孙利侠在**宁海路**为你报道

一条路四个名 该叫哪个居民也晕

地名委:应该叫“匡庐”路



近日有网友反映,在宁海路旁有条不足500米的岔路,“从路牌、门牌到电线识别牌居然有四种写法,有‘匡庐’,‘匡芦’、‘筐芦’,还有‘匡芦’。”网友直呼看不懂。记者进行一番探访后,向专家进行了核实。

记者探访: 哪种写法对,难倒居民

昨天下午,记者来到了网友所称的“匡庐”路,该路与剑阁路的交汇处右边的墙上有个路牌,上面标明为“匡庐路”。附近居民称,这条小路确实不长,门牌号也就从12号开始,到20多号就结束了。但就是这么一小段路,门牌号却并不一致。记者发

现,有的写的是“匡庐路”,有的写的是“匡芦路”。

当记者问16号的一位先生这条路路名该怎么写时,他想了一会,说:“你还真把我问糊涂了,应该是芦苇的芦吧。”当记者告诉他门牌上是庐山的庐时,他很惊讶,“啊,这样啊,真不知道到底该是哪个?”再往前走,记者发现门牌上基本上芦和庐间隔出现。17号筐芦花园的管理员很肯定地说,“就是芦苇的芦啊,基本上都这么写的。”

除了门牌以外,电线杆上的路名更靠谱了。有个电线杆上写的是“筐芦路”,可是再往前走几步,另一根电线杆上写的居然是“匡芦”,而记者查了字典后发现,根本就没有“匡”这个字。

地名委: 这条路叫匡庐路

这么多写法到底哪个对呢?



四种写法弄晕居民 快报记者 施向辉 摄

南京市地名委的一位负责人称,根据他们的资料显示,“应该是‘匡庐’,这是1931年以庐山的别名命名的。”该负责人称,之所以出现这么混乱的情况,可能是不同部门写名字的时候出现了笔误,“我们地名委只是负

责为他们提供正确的命名,既然出现了这个情况,希望相关部门规范使用地名用语,及时更正错误。”

原来,匡庐即江西的庐山,相传殷周之际有匡俗兄弟七人结庐于此,故庐山又称“匡庐”。



加拿大投资移民、北美留学大型讲座

主办:南京英达出国咨询公司

4月17日 14:00
南京金陵饭店扬子厅



主讲嘉宾:
前加拿大魁省、联邦移民官
资深移民事务专家 Mr. Jean
海归资深留学专家 Mr. Ernest Cai
海归资深移民专家 Ms. Judy Chao

主讲内容

- ★加拿大投资移民大幅涨价即成事实,移民官权威讲解目前移民申请状况、配额以及加拿大最新移民趋势,设计个性化申请方案,高管、企业主抓紧最后时机!
- ★加拿大投资移民成功要诀分享
- ★海归留学专家详解美加名校申请要诀,与校队面对面咨询,了解最新学校信息。

参展院校

- 美国加州大学洛杉矶分校预科(全美综合排名第24位)
- 美国东北大学(全美综合排名第80位)
- 美国麻省大学(全美综合排名第102位)
- 美国犹他大学(全美综合排名第126位)
- 美国加州公立社区学院联盟(2+2方式,入读美国顶尖大学)
- 圣庇护十世高中(美国新墨西哥州教会排名第一私立高中)
- 瑞吉思高中(美国优秀教会中学,科罗拉多州顶尖综合高中)
- 加拿大英属哥伦比亚大学预科(加拿大医博类排名第4位,世界排名第40位)
- 加拿大毕索大学(专升本,2年修完本科学位)
- 加拿大凯波布兰顿大学带薪实习项目,加拿大唯一三年制酒店管理本科

同时办理 美国、新加坡、欧洲投资移民;加拿大、澳大利亚技术移民
咨询电话:025-86816058 13951945094 13809007086 公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com 现场抽奖世博礼品,签约赠送3000元大礼!